

**Oroszlány Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat  
Bíráló Bizottsága**

4/2016. TSPBB ülés

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** a Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság 2016. április 20-ai, rendkívüli, nyílt üléséről

**Jelen vannak:** Torma Lajos elnök, Dr. Mátics István, Papp Péter, Szabó Mihály, Székely Antal bizottsági tagok  
Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens  
Kelemen Gabriella jegyzőkönyvvezető

**Torma Lajos elnök** köszöntötte a megjelenteket és 15 óra 34 perckor megnyitotta a bizottság ülését. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert az **5 fő** bizottsági tagból **5 fő** jelen volt. Ismertette a napirendi javaslatot, majd kérte a tagokat, szavazzanak a javasolt napirend elfogadásáról.

A bizottság a napirendi javaslatot nyílt szavazással, **5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága  
15/2016. (IV.20.) TSPBB határozata  
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága a 2016. április 20-ai, rendkívüli, nyílt ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. Egyedi kérelem elbírálása

**Felelős:** Torma Lajos elnök

**1. NAPIRENDI PONT:** Egyedi kérelem elbírálása

**Torma Lajos elnök** elmondta, hogy a kérelem a bizottság tagjai részére kiküldésre került. Támogathatónak találta a kérelmet. Javasolta, hogy az elkészült dokumentumanyag a város honlapján is legyen elérhető, ez feltételként szerepelne a támogatási megállapodásban. Bruttó 262 E Ft támogatást kért az egyesület, 200 E Ft-os támogatást javasolt a részükre.

**Szabó Mihály bizottsági tag** felvetette, hogy az előző bizottsági ülésen felmerült, hogy ez a civil egyesület nem érte el a célját, tehát nem sikerült összefognia a civileket. Kérdése az volt, hogy ki dönti el, hogy a DVD-n mely civil egyesületek fognak megjelenni?

**Torma Lajos elnök** elmondta, hogy az elmúlt 20 évet szeretnék összefoglalni az általuk szervezett programokból, a térségben való részvételi jelentőségüket szeretnék hangsúlyozni.

**Székely Antal bizottsági tag** hozzátette, hogy nem a mostani tevékenységét akarja bemutatni az egyesület, hanem azt, ahogy elindult ez a civil mozgalom, ahogy összeállt ezt a civil szervezet.

**Papp Péter bizottsági tag** javasolta, hogy a kért összeggel támogassák az egyesületet, mivel önerőt is biztosít a DVD elkészítéséhez.

**Székely Antal bizottsági tag** 200 E Ft támogatást javasolt.

**Szabó Mihály bizottsági tag** véleménye szerint nem következetes a bizottság. A támogatások felosztásánál rengeteg hasonló kérést elutasított a bizottság.

**Torma Lajos elnök** véleménye szerint ilyen mélységű összefoglaló anyag készítésére vonatkozó kérelem nem volt, ez a DVD 20 évet ölel át. Kerek képet fog adni az egyesület tevékenységéről.

**Szabó Mihály bizottsági tag** javasolta, hogy feltételként szabják meg azt is, hogy a DVD díjmentesen sugározható legyen bármilyen helyi tv-ben.

**Torma Lajos elnök** jelezte, hogy fent lesz a dokumentumfilm a honlapon.

**Papp Péter bizottsági tag** javasolta, hogy a kérelem alapján az alábbiakat támogassa a bizottság: Filmkészítés: 193.040 Ft és Főcím, borító és DVD grafika készítésre: 22.860 Ft. A sokszorosítás költségét (47.000 Ft) pedig az egyesület más forrásból biztosítsa. Javasolta továbbá, hogy az önkormányzat kérjen a DVD-ből.

**Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens** javasolta, hogy kérje a bizottság azt is, hogy a film végén jelenjen meg, hogy a film Oroszlány Város Önkormányzata támogatásával készült.

**Torma Lajos elnök** javasolta, hogy 215.900 Ft támogatást (Filmkészítésre: 193.040 Ft és Főcím, borító és DVD grafika készítésre: 22.860 Ft) adjanak az Oroszlány és Térsége Civil Szervezeteinek Egyesülete részére. Kérte, szavazzanak javaslatáról.

A bizottság a javaslatot nyílt szavazással, **5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága  
16/2016. (IV.20.) TSPBB határozata**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága Oroszlány és Térsége Civil Szervezeteinek Egyesülete részére 215.900 Ft támogatást biztosít.

**Felelős:** Torma Lajos elnök

Miután több kérdés, észrevétel nem volt, **Torma Lajos** elnök a bizottság ülését 15 óra 43 perckor bezárta.

**K. m. f.**

**Torma Lajos**  
elnök

**bizottság tagja**

**Kelemen Gabriella**  
jegyzőkönyvvezető